

# బైబిల్ ద్వారా ప్రయాణం

## నామాను

నా పేరు నామన్ మరియు సిరియా రాజు సైన్యానికి కెప్టెన్ గా, నేను చాలా ముఖ్యమైన పదవిని కలిగి ఉన్నాను. నేను ఎల్లప్పుడూ సరైనది చేయడానికి ప్రయత్నించాను, కానీ నా దేశంలో ప్రజలు ఇజ్రాయెల్ దేవుణ్ణి ఆరాధించరు, కానీ రాతి లేదా చెక్కతో చేసిన విగ్రహాలకు నమస్కరిస్తారు. ఒకరోజు నా సైనికులు దేవుని ప్రజలతో యుద్ధం చేసినప్పుడు, చంపబడని ఇశ్రాయేలు ప్రజలలో కొందరిని పట్టుకుని, బానిసలుగా అమ్మడానికి మా దేశానికి తీసుకువచ్చారు.

అమ్మబడిన వ్యక్తులలో నా ఇంట్లో నివసించడానికి వచ్చిన ఒక చిన్న అమ్మాయి కూడా ఉంది. ఈ చిన్న అమ్మాయి తన కుటుంబం మరియు స్నేహితులను కోల్పోయినందున చాలా విచారంగా ఉంది, కానీ ఆమె తన తల్లిదండ్రులు తనకు నేర్పించినట్లుగా దేవుడిని ఆరాధించడం కొనసాగించింది. ఆమె చాలా కష్టపడి నా భార్యకు పనిమనిషిగా పని చేయడం నేర్చుకుంది.

కొంత కాలంగా నేను కుష్టువాధి అనే భయంకరమైన వ్యాధితో బాధపడుతున్నాను—అందరూ భయపడే వ్యాధి—అక్కడ బాధాకరమైన పుండ్లు నా శరీరాన్ని కప్పేస్తాయి. నా బాధ చూసి ఆ చిన్నారికి కూడా బాధ కలిగింది. ఒకరోజు ఆమె నా భార్యతో, “నా యజమాని అయిన నయమాను నేను నివసించే ఇశ్రాయేలు దేశానికి వెళ్లాలని నేను కోరుకుంటున్నాను. అతనిని నయం చేయగల దేవుని ప్రవక్త ఉన్నాడు.

ఈ వార్త నాకు నిజం కావడానికి చాలా బాగుంది! సిరియా రాజు ఈ విషయం విని ఇశ్రాయేలు రాజుకు తీసుకువెళ్లడానికి నాకు అందమైన వస్త్రాలు, బంగారం మరియు వెండి బహుమానంగా ఇచ్చాడు. నన్ను బాగు చేయమని రాజుకు ఉత్తరం పంపాడు.

నా సేవకులు ప్రయాణానికి త్వరగా నా రథాన్ని సిద్ధం చేసారు మరియు నేను నా భార్య మరియు చిన్న అమ్మాయికి వీడ్కోలు చెప్పాను. మేము ఇశ్రాయేలు రాజు రాజభవనానికి చేరుకున్నప్పుడు, అతను ఉత్తరం చదివి చాలా కోపంగా ఉన్నాడు. అతను ఇలా అన్నాడు, “నేను కుష్టు వ్యాధిని నయం చేయగలనని ఇశ్రాయేలు రాజు భావిస్తున్నాడా? దేవుడు మాత్రమే చేయగలడు! అతను నాతో గొడవ ప్రారంభించడానికి ప్రయత్నిస్తున్నాడు.

ప్రవక్త అయిన ఎలీషా ఈ విషయం గురించి విన్నప్పుడు, అతను రాజుకు సందేశం పంపాడు, “నామాను నా దగ్గరకు పంపు. ఇశ్రాయేలులో ఒక ప్రవక్త ఉన్నాడని అతడు నేర్చుకుంటాడు.”

నేను మా దేశంలో చాలా ముఖ్యమైన వ్యక్తిని కాబట్టి, మేము ఎలీషా ఇంటికి వచ్చినప్పుడు అతను బయటకు వచ్చి నమస్కరిస్తాడని మరియు ఏదైనా వైద్యం చేస్తారని నేను ఊహించాను. జోర్డాన్ నదికి వెళ్లి నా శరీరాన్ని ఏడుసార్లు కడగమని చెప్పడానికి అతను ఒక సేవకుడిని మాత్రమే పంపినందుకు నేను నిరాశ చెందాను. ఇలా చేస్తే పుండ్లు పోయి నయమవుతాయని చెప్పాడు. నేను చాలా కలత చెందాను, నేను నా రథాన్ని తిప్పి ఇంటికి వెళ్లాలని నిర్ణయించుకున్నాను. మన దేశంలో చాలా అందమైన నదులు ఉన్నాయి కాబట్టి బురదతో కూడిన జోర్డాన్ నదికి వెళ్లమని అతను ఎందుకు చెప్పాడో నాకు అర్థం కాలేదు.

ఎలీషా కోరినట్లు చేయమని నా సేవకులు నన్ను వేడుకున్నారు, ఎందుకంటే ఇది అంత కష్టం కాదు, కాబట్టి నేను జోర్డాన్ నదికి వెళ్లాలని నిర్ణయించుకున్నాను. నేను ఒక సారి నానబెట్టి పైకి

వచ్చినప్పుడు నా చేతులు మరియు కాళ్ళ వైపు చూసాను మరియు పుండ్లు ఇంకా ఉన్నాయి. రెండు, మూడు, నాలుగు, ఐదు, ఆరు సార్లు ఎలాంటి మార్పు లేదు. నేను ఏడవసారి పైకి వచ్చినప్పుడు, నా కుష్టు వ్యాధి అంతా పోయింది! నేను బాగున్నాను!!!

చిన్న అమ్మాయి మరియు ఎలీషా సరైనవారని నాకు తెలుసు. ఇతనే నిజమైన దేవుడు అయి ఉండాలి! ఏ విగ్రహమూ కుష్టు వ్యాధిని నయం చేయలేదు. నేను ఎల్లప్పుడూ ఇజ్రాయెల్ యొక్క నిజమైన దేవుణ్ణి ఆరాధించాలని నిర్ణయించుకున్నాను.

ఇంటికి తిరిగొచ్చాక చాలా సంతోషించాను. చిన్న పనిమనిషి కూడా సంతోషించింది. ఈ భయంకరమైన వ్యాధి నుండి స్వస్థత పొందేందుకు ఆమె తన యజమానికి సహాయం చేయడమే కాకుండా, పరలోకంలో ఉన్న నిజమైన దేవుణ్ణి తెలుసుకోవడంలో నాకు సహాయం చేసింది.

నా కథ పాత నిబంధనలోని 2 రాజుల పుస్తకం నుండి వచ్చింది. నా గురించి నేను మిమ్మల్ని కొన్ని ప్రశ్నలు అడగాలనుకుంటున్నాను.

**గ్రంథ పఠనం:** 2 రాజులు 5:1-18

**మెమరీ పద్యం:**

లూకా 11:9 అడగండి, అది మీకు ఇవ్వబడుతుంది; వెతకండి, మరియు మీరు కనుగొంటారు;